



# FELHÍVÁS

## az MTÁSZ SPORTOLÓI BIZOTTSÁG akrobatikus rock'n'roll és versenytánc szakágból delegált tagjainak megválasztására

A Magyar TáncSport Szakszövetség elnöksége ezúton kéri fel az MTÁSZ akrobatikus rock'n'roll és versenytánc szakágának igazolt versenyzőit az MTÁSZ Sportolói Bizottság tagjainak megválasztásához szükséges jelölések megtételére.

Az MTÁSZ versenyzői által a bizottságba delegált három fő személyére az **írásos jelöléseket** (versenytánc szakágban egy férfi és egy női versenyző, akrobatikus rock'n'roll szakágban egy versenyző) **2019. május 2-ig beérkezően** kell az MTÁSZ irodájához írásban megküldeni. A beérkezett jelölések alapján az MTÁSZ titkársága összeállítja a jelöltek listáját, és a beérkezett jelölésekkel párhuzamosan, de legkésőbb 2019. május 3-ig tájékoztatja a jelölteket a jelölés tényéről. A jelölést vállaló jelöltek számára a Szövetség hivatalos honlapján biztosítunk bemutatkozási lehetőséget.

**Jelölt lehet minden 18. életévét betöltött MTÁSZ sportolói licensszel jelenleg rendelkező sportoló.**

A jelölést kapott és a feladatot vállaló táncosok közül a személyes választásra a:

**Magyar TáncSport Szakszövetség irodájában  
(1146 Budapest, Istvánmezei út 1-3. 3. emelet 313. iroda)**

**2019. május 7., 8., 9-én 9:00-16:00 között van lehetőség.**

A személyes választásra a helyszínen csak a 14. életévüket betöltött és az MTÁSZ érvényes sportolói licence-ével rendelkező, adott szakágban regisztrált sportolók jogosultak.

Szavazni a helyszínen erre a célra kialakított helyen, az érvényes versenyengedély bemutatását és a személyazonosság igazolását követően lehet.

**A szavazat leadására eredeti meghatalmazással (meghatalmazó, meghatalmazott és 2 tanú által aláírt) rendelkező meghatalmazott is jogosult.**

Megválasztottnak versenytánc szakágban az a férfi és női jelölt, akrobatikus rock'n'roll szakágban az a versenyző tekintendő, aki a szavazáson jogosultan szavazóktól – azok létszámától függetlenül – a legtöbb szavazatot kapta.

A Sportolói Bizottság tagjainak megválasztása különösen jelentős, hiszen az MTÁSZ hatályos Alapszabálya szerint a Sportolói Bizottság elnöke az MTÁSZ elnökségének teljes jogú, szavazattal rendelkező tagja lesz.

A Sportolói Bizottság 2016-ban megválasztott tagjainak mandátuma a következő, 2019-es tisztújító közgyűlésig érvényes.

Budapest, 2019. április 24.

a Magyar TáncSport Szakszövetség elnöksége nevében:



Zsámboki Marcell  
elnök